INBITEMR)DHR—LR—D (LT, Bt /48) ICEWNTIE, h205 -EikiRBAE-
IN—Y)ANEDEFT—AOBE. FHoo0—FDHY—ERX(LUTFT.FxY—ER)%E
TRELTHBYET,

AKY—ERZTFIADOERIZIE, LT OFEEIEEZCHRILESY,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLO0T | BRIRSRAE. N\—V)RNE B RICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

WAH50T  BkEAE. NA—VYIXLDORRF, HEDHHREBRLLEICEY ., PERKERSNDEENHYES
EDE. BRI ACRIHBSINDIBFT —EDNARL, RFEEFTEM, HRIN5H2070  DEBEBARIC
ER T 2EIERBAE. FRIMELTHEAEL TV S—YIRFDRBRLFELDZENISNET,
RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIER RO B, NEEM, FEXFORT. IEMGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

Fo  HERRE EORYEKZL . RERIGIZOEELTIE, HARTHOZES . RHSESTH500THY., &M
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWMMEGENHYET , FOHI T HEIIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMEIRMA ) NEFIEZT DM EEEZRELET.
U CHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, BIRFETEEE A,
BL. BFHLOHKTHEAD A IEICRYERBITHIENTEFY,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. R2MORIAFTHAFBEOE@EIRIEICERLINATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFR W LEE A

| PREIEEIZDULVT

fﬁf_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CHBABICTHRIBEET L5, BFELL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FII7 LOERZDMDIBEFICOEELTL, —VIDEEE
WEEA,

BUYAROTHAIRLTELESESELEZBLOMDITIVIZDOTFELTR. —EFEZEVFEE A,
MUY AAOY—ERFTFELGSPL, FERNBTOEHEEETIHEENTETVET,

LE
IMETEMHARH



K@BASHI

O\ A—4—

KJF 202 222 242T (osv

3SV-4SV)

4L)

KJF 202 222 242T (oL-3L

KJF 202 222 242KWT (0SV-3SV+4SV)

KJF 202 222 242KWT (oL

4L)

3L-

29,
2
(RS

SERLEA_ .

eSS
s
5
XS

..looo
SIS,
QERLEBES
KK
&S
00/

RS
RIEKRIELLRLIKKK,
RRRLRLKIRLLLILS,
: S KKK KL ELLA
SO0 TS
XX X
O vavavave
KBTS
5RRRS

2\
doleteteletedels
SRR
RLHRELIKLRKKELKLY

LRI

2018

0205289

- 010


Hattori
タイプライターテキスト
2018年版

Hattori
タイプライターテキスト
- 010

Hattori
タイプライターテキスト


s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-HBRESETHIEC LT,
2. BRI BT ANVHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8, BB RUANBD—E T ELGLEETIIEHHYTT,

(FIROBLIGEEFERINSERIPRIBEDORREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICDOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|IBER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




1.38V:BL Yya«qMHRBISV-LEYF)

KJF202-222-242 (KW)T-3SV,3L

3SVA KUC74
KUC80 (# 7> 3>)
BIEA—rEYF SV
3LA KUC80
KUC90 (#7>3>)
BcA— ey F  L-X4
1| =] L
g’%‘j =:-|I3_nlg e % $§ KUC7]4 r Ktﬁso e %(%cho Rl " =
1 8010432 | / v 7 E'> ASSY 4 4 4
2 8010420 | I—7 A 1 1 1
3 8010009 | 7 O X E > ASSY 3 3 3
4 8010421 | I —7 B 1 1 1
5 8010425 | FUX=y TIL 1 1 1
6 8010430 | 3 —%7 D 1 1 1
7 8010011 | X T T $ 10X75L 1 1 1
8 8010121 | Qv H T+ 7 b 330 1
8 8010122 | OwH T+ 7 b 390 1
8 8010143 | OwH T+ T b 490 1
9 8010107 | €75 1 HIN— I F 1 1 1
10 | 8010108 | €75 ¢ #/N— YV b 1 1 1
11 | 8010016 | F > 2 2 2
12 | 8010124 | I —%7 C (290) 1
12 | 8010125 | I —% C (350) 1
12 | 8010144 | 23— C (450) 1
13 | 8010006 | I —7 A 1 1 1
1~ 13| 0100047 | 31> b KUC74 1
1~ 13| 0100942 | 31>k KUC80 1
1~ 13| 0100954 | 31>k KUC90 1




2.48V-4L Ya~/A 2 MERISV-L EvYF)

KJF202-222-242 (KW)T-4SV.4L

93206750 93210750
guooobogod
goon

15 4SVH
14

Bt —-reyF
4LA

KUC74M
KUC7OM (# 7> 3>)
sV

KUC79M
KUC84M (# 7> 3)
KUC94M (# 7 a>)

BiEA—RheyF L-X4
17| =] Lo

g’i; =:-||5_n|g L = t KUC74I\./|I Kumcmr\/lﬁ Ku:;Ealle giucgzuvl R & =
1 8010432 | /v 7 E > ASSY 2 2 2 2
2 8010420 | 3 —7 A 1 1 1 1
3 8010009 | 7 AR E > ASSY 3 3 3 3
4 8010421 | 3—7 B 1 1 1 1
5 8010425 | )X =TI 1 1 1 1
6 8010430 | I—% D 1 1 1 1
7 8010011 | X FYU LT E > $ 10X75 1 1 1 1
8 8010157 | Av AU+ 7 b 310 1
8 8010153 | Av AU+ 7 b 360 1
8 8010145 | Av AU+ 7 b 410 1
8 8010155 | Av A7+ 7 b 510 1
9 8010107 | €77 1« HIN—JF 1 1 1 1
10 | 8010108 | 757« A/N—Y b 1 1 1 1
11 | 8010016 | ¥ 1> 2 2 2 2
12 | 8010158 | 3—% C (265) 1
12 | 8010154 | =% C (315) 1
12 | 8010146 | 3—% C (365) 1
12 | 8010156 | I—% C (465) 1
13 | 8010148 | XY —TJ3—7 1 1 1 1
14 | 9372110 | ARy TUL Y H110 2 2 2 2
15 | 9380264 | NT VYT 6310LLU 1 1 1 1
16 | 8010152 | N7 U > HIN— B 1 1 1 1
17 | 8010150 | N7 VYL FHHx 1 1 1 1
18 | 9371050 | X hy TU T S50 1 1 1 1
19 | 8010151 | NXT7 UL T H/IN— A 1 1 1 1
20 | 8010149 | 77 & —/X1 7 ASSY 1 1 1 1

13 ~ 20| 8010147 | 4P T> K3 — 7 ASSY 1 1 1 1

1~20| 0100961 | 31> b KUC74M 1

1~20| 0100164 | 31> b KUC79M 1

1~20] 0100161 | 31>k KUC84M 1

2


Yama
引き出し線
9320675と9321075のダブルスプリングピンにて対応


248V-4L Ja«AV MBEERISV-LEYF) KJF202-222-242(KW)T-4SV,4L
93206750 93210750
guooooobood
googd

15 4SVH KUC74M
KUC79M (#7>3>)
#EsA— ey F SV

4LF KUC79M
KUC84M (#7 a3>)
KUC94M (#7 a>)
B4 -y F L-X4

18 9 @ #

Bih |88 @ | o

= |- LB R moB Xitk®E | " &
&S O—F KUC74M [ KUC79M | KUCB4M | KUC94M
1~20| 0100610 | 31>k KUC94M 1



Yama
引き出し線
9320675と9321075のダブルスプリングピンにて対応


3.F v —EEE (F 7 —o—2)

KJF202-222-242(KW)T

S~I)Ib

o w5 Il
RICEMLTER
LT,

o mEAENT,
FEWTBBTON
BOET. oo

17
— £
B Ege e s 182 BB zess w =
1 5530001 | ¥V —4s—2X 1 1 1 55340010100
2 9020902 | A AH &AKI b M10X16 P1.57T 1 1 1
3 9660010 | >— LT v o+ M10 WF # 2 1 1 1
4 5110282 | A —2 1 1 1 51110810500
5 9361016 | O > ¥ P16 1 1 1
6 5800002 | 7E > hHIN— 1 1 1 58000010200
7 9020911 | AA ZAKJIL b 2P M10X25 P1.5 7T 8 8 8
8 5530004 | U —H/N— 1 1 1 55340010400
9 3600029 | /Ny F > 1 1 1 36001030100
10 0120001 | 7L —LIX1 T L t0.1 2 2 2 27501006010
10 0120003 | 7L —LIX1 TS s 10.3 1 1 1 27501006010
10 0120004 | 7L —LIS1 T L 10.5 1 1 1 27501006010
11 2750022 | O > ¢ 3.2X219.3 1 1 1 27501014100
12 5100210 | KJL b M12X30 P1.5 8T 16 16 16 51000411000
13 9210012 | ST v ¥+ M12 16 16 16
14 8060173 | AN—=TZ4 v b 1 1 1 80602430112
15 8060176 | €77 1« H/N— A (FIANI) 1 1 1 80602430401
16 9020932 | AH &KIL k3P M8X16 P1.25 7T 1 1 1
17 9992126 | ¥4 > (Y31 > b) 1 1 1 99905243000




4. F v —BEEER(ANNIILY v T R) KJF202-222-242(KW)T

1| =] L
L o 182 BB zess w =
1| 5590085 | AXANJLS v 7 b COMP 5590063 1 55920010811
1 | 559080986 | N~ + 7 k COMP 5590064 1 55930010811
1 | 5590057 | NANJLS + 7 b COMP 5590065 1 55940010811
2 9350154 | A1 I —Ib SC 65/88/12 1 1 1
3 9380145 | X7 32016JR 1 1 1
4 | -5590084- | /XA FILANIL 32 1 1 1 55920010512
5 6160012 | H 5 — 1 1 1 61620011300
6 6160013 | NAILAY TF v b M45 P1.5 1 1 1 61620011400
7 9350121 | A1 IS —Ib TCX6 40/62/12 1 1 1
8 0120038 | ¥ L $ 75X ¢ 89.5X10.1 2 2 2 92420475089
8 0120040 | ¥ L $ 75X ¢ 89.5X10.3 1 1 1 92420475089
8 0120041 | ¥ L $ 75X ¢ 89.5X10.5 1 1 1 92420475089
9 9380157 | NT7 U 30308JR 1 1 1
10 | 5590033 | PIC >+ 7 b 1 1 1 55920010611
11 | 5530836~ | E=F > F v —12 1 1 1 55340010311
12| 9380161 | NXF YUY 32212JR 1 1 1
13 | 0120043 | ¥ L $ 95X ¢ 109.5X10.1 2 2 2 92420495110
13| 0120045 | ¥ L $ 95X ¢ 109.5X10.3 1 1 1 92420495110
13 | 0120046 | ¥ L # 95X ¢ 109.5Xt0.5 1 1 1 92420495110
4,11 | 5590051



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
5590063へ設変

Hattori
タイプライターテキスト
5590064へ設変

Hattori
タイプライターテキスト
5590065へ設変

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
4,11

Hattori
タイプライターテキスト
 5590051   ﾍﾞﾍﾞﾙﾋﾟﾆｵﾝｷｯﾄ


5.Fz VEREER(F T —R)

KJF202-222-242(KW)T

17| — PFEN
B Ege e s 182 BB zess w =

1 5500044 | FT >4 —RTL— b 1 1 1 55920420100
2 | 5590029 | FrHIN— 1 1 1 55920020211
3 | 5590030 | FriHhIN—/tyEL t2 1 1 1 55920020312
4 | 9020404 | T A RKI k2P M8X13 P1.25 7T 16 16 16

5 9530003 | F M IFx vy (OYUTUX) M20 P1.5 1 1 1

6 | 9020902 | 2 HHAKI b M10X16 P1.5 7T 2 2 2

7 | 9660010 | =Ty w M10 WF # & 2 2 2

8 | B5480085-| FT 4 —Xa1—X ( )5480146 1 1 1 54800420300
9 | 9020904 | aHZKI b M10X25 P1.5 7T 2 2 2

10 | 9210010 | STwv ¥+ M10 2 2 2

11| 9140705 | IHEF v b M10 P1.5 2 2 2

12| 5100040 | %A% 1 1 1 51040021002
13 | 9320545 | A7) > TEY é 5X45 1 1 1

14 | 6160377 | 7> aF 1 1 1 61620020811
15 | 9320525 | RTULTEY $ 5X25 1 1 1



Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
ｷｯﾄ(鋳物)5480146


5480146 F1vh-2Y1-2" v MA

Froh—R1—ARtERE (5480148 BR Y 1 1T 4B EA)
IR R &
L BHa—F HE
Froh—Aya—2X 5480147 1
aH4RKLE M10x30 P1. 5 9020905 2
aJH4RILE M10x40 P1. 5 9020907 1
ATV TITyvy M10 9210010 2
HH% M10 9240110 2
a/5%Fvyk M10 P1. 5 9140705 2

KA XDEEISTIEL., TROLSICHATZET>TLEEL,

(2 HBRILEMT10x40)
(B4 Fo—)L REBEVBEEDOAER) 2K4Fy ~ M10

ATYUTIyo% M10
IH4Fyk M10 ATY5Iy% M10

aHZRILE M10x30

\\\\\\\$3

JA4KR)ILE M10x30 Froh—RAa1—X




6.F T /ERENER KJF202-222-242(KW)T

(82

N
/¢

AN

i =] L
- o 182 BB zess @ =
1 9380163 | NXT7 UL Y 32211JR 1 1 1
2 5590045 | X 704 k13T 1 1 1 55920421300
3 9440173 | A—5F x> RS955SHK 44L 1 1 1
4 6160013 | NX~NJLOy 7 F v b M45 P1.5 1 1 1 61620011400
5 9380126 | NXT VUL 22211R 1 1 1
6 9372100 | X hy TV YT H100 1 1 1
7 5590046 | X 7E 45 b 14T 1 1 1 55920421400
8 3990057 | #YIT 1% A 1 1 1 39902009010
9 3990059 | Oy 7 7L —hK A 1 1 1 39902011000
10 9012667 | ARJL b+ M12X25 P1.75 11T 2 2 2
11 9350004 | UV X T —I QLF 72/100/13/17 1 1 1
12 5590031 | ¥ v K —JL K L 1 1 1 55920042111
13 9050324 | Ay AT FIYFHIKIL K M10X30 P1.5 4 4 4
14 9210010 | ST v ¥+ M10 4 4 4
15 9140705 | AH&F v b M10 P1.5 4 4 4




7.9 — B

KJF202-222-242 (KW)T

v d L
I o 182 BB wess | w =
1 5590047 | 4 R— b7 —L 1 1 1 55920420400
2 5590032 | ¥ v K —JL K R 1 1 1 55920042211
3 9050324 | Ay AV TFIYXRYITRIL b M10X30 P1.5 4 4 4
4 9210010 | ST v ¥+ M10 4 4 4
5 9140705 | IH2F v b M10 P1.5 4 4 4
6 1050070 | ¥4 KX ZJ)L/INXy x> 1 1 1 10502022000
7 3600037 | #R— bH/IN— 1 1 1 36002001101
8 9020404 | A ZAKIL k2P M8X13 P1.25 7T 6 6 6
9 | 9450005 | T PT3/8 1 1 1
10 | 5620048 | Y R—FP 21 —X ( )5630651 1 1 1 56250020901
11 9011751 | KJL b M12X30 P1.5 8T 2 2 2
12 9210012 | ST v+ M12 5 5 5
13 9011758 | KJL b+ M12X25 P1.5 8T 3 3 3
14 3990058 | # ¥ I 1% B 1 1 1 39902010000
15 | 3990866 | Oy 7 L — KB C 5610398 1 1 1 39902012000
16 9012667 | KJL b M12X25 P1.75 11T 2 2 2
17 9372100 | X by TU T H100 1 1 1
18 9380252 | XTI T 6309 1 1 1
19 2490028 | Y1 KX &L 1 1 1 24902010000
20 9350002 | 7YX —Ib QLF 60/90/11.5/18.5 1 1 1
21 2490033 | B FAZRIILT L 2 2 2 24902014000



Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
ｷｯﾄ(鋳物)5630651

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
C

Hattori
タイプライターテキスト
5610398

Hattori
タイプライターテキスト


Hih— b 21— AT ESEE

5630651 #f-ba1-2 $yb

IR R &
&S ifE B@ma—F HE
1 YR—ba1—X 5630653 1
2 RILE M12x50 P1. 5 9011773 2
3 ATV TTyov M12 9210012 2
4 HHr M12 9240112 2




8.0—9VEN(TS5Y) KJF202-222-242T

7
i =] L
L o 182 BB zess w =

1 5600154 | 32— > < 7 COMP KJF202 1 56020030113
1 5600155 | 3—rJ > < 7 COMP KJF222 1 56030030113
1 5600156 | 3 —r7 > < 7 COMP KJF242 1 56040030113
2 5600157 | A—7 >35> v 7ML 1 1 1 56020030313
3 5600158 | A—U>75>YY %7 MR 1 1 1 56020030411
4 2450020 | AN—H A 1 1 1 24502015120
5 0050046 (s ) M16X45 P1.5 8T 6 6 6
6 9210016 | ST v v M16 86 94 162
7 5610228~ | 7« — KA v 2 — R 5610404 1 1 1 56120030412
8 |-90tt865—| Kk M16X55 P1.5 8T 2 2 2
8 6570092 | Y ARV (S ) M16X55 P1.5 8T 2 2 2
9 50932 HhAVTIXL HS2596 ZL 20 22 24 HS25960ZL00
10 50931 AV T AR HS2596 ZR 20 22 24 HS25960ZR00
11 Q0+1964 | RIL b M16X50 P1.5 8T 6 € € 24902050010
1 0050042 | Y 4RIV R(S ) M16X50 P1.5 8T 6 6 6
12 9140020 | F+ v b M16P1.5 6T 82 96 98
13 5480087 | 7 X ARJL b M16X39 COMP 36 40 44 54800438002
13 0050057 | 7 3sKJL h ASSY M16X39 36 40 44

76608 1

9~10| 7661S 1
76628 !



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
0050046  ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付、不要)

Hattori
タイプライターテキスト
6570092            (Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ不要)

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
9～10

Hattori
タイプライターテキスト
7660S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1

Hattori
タイプライターテキスト
7661S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 1

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
7662S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  1

Hattori
タイプライターテキスト
※

Hattori
タイプライターテキスト
見出番号に※印の付いたﾂﾒﾎﾞﾙﾄは

Hattori
タイプライターテキスト
爪以外を取付けているﾂﾒﾎﾞﾙﾄになります。

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
5610404で代用


9.0—9IVE(RILY)

KJF202-222-242KWT

(18) \\'

11
.Qx n& \,& \%w

g
&~ 8

15 \

& |

AJ)

~—

D\
13

&
g 3 () FBEBRTT.
8
17| — Lo
B R ge e s 182 BB xess w =
1 5600159 | 3 — > < 7 COMP KJF202 1 56028030113
1 5600160 | 3 —7 > > 7 COMP KJF222 1 56038030112
1 5600161 a—r> <% COMP KJF242 1 56048030112
2 5600157 | A— 77> v 7ML 1 1 1 56020030313
3 5600158 | A—> 77> %7 kMR 1 1 1 56020030411
4 2450020 | A~NR—H A 1 1 1 24502015120
5 0050046 (s ) M16X45 P1.5 8T 6 6 6
6 9210016 | ST v ¥+ M16 4 4 4
7 0050042 (s M16X50 P1.5 8T 6 6 6 24902050010
8 9140020 | + v k M16 P1.56T 16 16 10
9 50932 HAVTI AL HS2596ZL 2 2 2 HS25960ZL00
10 50931 HAVTY AR HS2596ZR 2 2 2 HS25960ZR00
11 5646228~ 71— KAH v Z— R 5610404 1 1 1 56120030412
12 DOH965- | RIL b M16X55 P1.5 8T 2 2 2
12 6570092 | Y A HKIL b (S ) M16X55 P1.5 8T 2 2 2
13 67792 AT AL HS2660ZL 20 21 23 HS2660Z0L01
14 67791 HAV T AR HS2660ZR 20 21 23 HS2660Z0R01
15 5590054 | HKIL b M12X30 P1.25 11T B=21 46 42 46 55920431000
15~17| 0050060 | Y * AL b+ (S ) M12X30 P1.25 11T B=21 40 42 46
16 9210012 ST v+ M12 40 42 46
17 9140081 | v b M12 P1.25 6T B=19 46 42 46
18 | 1050120 | 24 >T 35y kM (40) “42) (46) 10507007020
75558 1
5201 75568 1
7557S 1

10


y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
9140081

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
0050060

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
5590054

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
15～17

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
M12X30 P1.25 11T B=21

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
55920431000

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
M12 P1.25 6T B=19

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
M12X30 P1.25 11T B=21

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
0050046   ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付、不要)

Hattori
タイプライターテキスト
0050042   ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
6570092              (Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
(  )       (  )      (   )

Hattori
タイプライターテキスト
9～10

Hattori
タイプライターテキスト
13～14

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
 7555S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1

Hattori
タイプライターテキスト
7556S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 1

Hattori
タイプライターテキスト
7557S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1

Hattori
タイプライターテキスト
※

Hattori
タイプライターテキスト
見出番号に※印の付いたﾂﾒﾎﾞﾙﾄは

Hattori
タイプライターテキスト
爪以外を取付けているﾂﾒﾎﾞﾙﾄになります。

Hattori
タイプライターテキスト
5610404で代用

Hattori
線


10.7L—LEB(TL—LINAT) KJF202-222-242(KW)T

i =] L
- o 182 BB zess @ =

1 5590038 | 7 L —L./X1 7 COMP.L KJF202 1 55920014012
1 5590039 | 7 L — /XA 7 COMP.L KJF222 1 55930014012
1 5590040 | 7 L — /X1 7 COMP. L KJF242 1 55940014012
2 5500041 | 7 L —/L/X4 7 COMP.R KJF202 1 55920014111
2 5590042 | 7L —L./X1 7 COMP.R KJF222 1 55930014111
2 5590043 | 7 L —L/X1 7 COMP.R KJF242 1 55940014111
3 9363110 | O > ¥ S110 1 1 1

4 5630180 | I —F ¢ > 7RIV k M12X30 M12X30 P1.5 8T 6 6 6 56350022001
5 9210012 | ST v v M12 10 10 10

6 9011751 | RJL b M12X30 P1.5 8T 10 10 10

7 9150316 | F v b (SW V%) M12 P1.56T 6 6 6

8 5100468 | > L t1.0 2 2 2 51000843300
9 9290023 | UF v b M12 P1.56T 4 4 4

10 5370030 | A>Ty ¥a>TI5y b (X hyiX) 2 2 2 53710042002
1 5630101 | E> 8 2 2 2 56350043100
12 9320316 | X TN > TE> ¢ 3X16 2 2 2

13 5630102 | X TV >4 2 2 2 56350043200
14 9020945 | A A &KIL b M8X75 P1.25 7T 4 4 4

15 9150358 | IHZF v b (SW V) M8 P1.25 4 4 4

16 5370044 | O TLva>Ay K 2 2 2 53710042800
17 9240022 | A% M2 aH &=L 2 2 2

18 5370046 | A>T vz XTYT L4 2 2 2 53710043300
19 5370045 | A>T Ly a3 XATYLT II 2 2 2 53710043200
20 5370031 | 7> & v FRILH ASSY 2 2 2 53710042901
21 9500153 | 7—ZE> ¢ 10X50 2 2 2

22 9480011 | RE > #1037 (KS10B 21 ) 2 2 2

23 9640002 | T7—TJ 1 —¥ EZ3193A0 1 1 1

11



11.7U—LEB(—IV FAIN—) KJF202-222-242(KW)T

SN 4 KJF242(KW)
17| — Lo
S s 182 BB zess w =

1 5480117 | & —JL KA /S— COMP (S ~IL) 1 54820440700
1 5480118 | ¥ —JL KA /N— COMP (S ~IL) 1 54830440700
1 5480119 | & —JL KA /85— COMP (S ~JL) 1 54840440700
2 | 5480095 | ¥ —JL KHIN—T L 1 54820442700
2 | 5480096 | ¥ —JL KHIN—T L 1 54830442700
2 | 5480097 | ¥ —JL RAN—T L 1 54840442700
3 | 5610230 | ILFHIA4 2 56120241112
3 | 5610231 | JLFHIA4 2 56130241112
3 | 5630288 | JLAHYIT A4 4 56350241112
4 | 5480100 | HIN—TL—k 2 2 3 54800447001
5 | 5630242 | 75U VERKREZAKI B M10X25 P1.5 2 2 3 56350247211
6 | 5630242 | 7T TYXRKRELKIL B M10X25 P1.5 8 8 10 56350247211
7 | 5630243 | 75UV ERR AR b M10X30 P1.5 2 2 3 56350247311
8 | 9140790 | AH KT TF v b M10P1.5 10 10 13

9 | 5630243 | 7T LUV ERKRELAKI b M10X30 P1.5 8 8 10 56350247311
10 | 9993689 | PL 5~ 1 1 1 99912048000
1 9992127 | ¥4 > (Y31 h) 1 1 1 99905244000

PL

12


Hattori
タイプライターテキスト
PLラベルの位置はイラストと異なる場合があります。


12.7U—LEB(Z—IVF) KJF202-222-242(KW)T

i =] L
- o 182 BB zess @ =
1 5370028 | 1 K —JL K L 1 1 1 53710042300
2 5370029 | ¥4 K~ —JL K R 1 1 1 53710042400
3 9020904 | I A BRIV b M10X25 P1.5 7T 6 6 6
4 9210010 | ST v ¥+ M10 12 12 12
5 9140705 | IH 2 F v b M10 P1.5 8 8 8
6 9020905 | A &KIL b M10X30 P1.5 7T 2 2 2
7 9020908 | IAAH ZAKJL k3P M10X20 P1.5 7T 4 4 4
8 9240110 | A% M10 4 4 4
9 5480107 | T7O> Y —JLK L t4.5 1 1 1 54800442500
9 5600164 | T7O>—JLK L A 1 1 1 56034542700
10 5480108 | T7O><—JL K R 4.5 1 1 1 54800442600
11 9050323 | 6 AUV TFYFHITRIL B M10X25 P1.5 2 2 2
12 9140705 | IH 2 F v b M10P1.5 4 4 4
13 9020903 | DA &AKI b M10X20 P1.5 7T 2 2 2
14 5370043 | RIL hHIN— 1 1 1 53710043400
15 | 9150358 | AAHXF v b (SWVH) M8 P1.25 2 2 2

13



13.7L—LE(TT0OY) KJF202-222-242(KW)T

e
-

~ G
@*\Q\

hod =] L
Y N s 182 BB zess w =
1 5590048 | I 7’0 > COMP KJF202 1 55920041012
1 5590049 | I 7' COMP KJF222 1 55930041012
1 5590050 | I '@ > COMP KJF242 1 55940041012
2 5630103 | EX T 7H> L 1 1 1 56350042401
2 6160410 | EX T 7E> L A 1 1 1 61620241514
3 5630104 | EX T 70> R 1 1 1 56350042501
4 5630105 | XSy 2 2 2 56350042600
5 9240010 | YA * MI0 aH &< I 4 4 4
6 9480060 | RE> (X4 KXY %) $ 1037 4 4 4
7 9500158 | 7 —JE> ¢ 10X75 2 2 2
8 | 9480011 | RE> ¢ 10377 (KS-10B %1 7) 2 2 2
9 9020914 | AAH ZAKIL b 2P M10X30 P1.5 7T 6 6 6
10 9020404 | AAZAKIL b 2P M8X13 P1.25 7T 4 4 4

14



14.£vFE(HET)

KJF202-222-242(KW)T

>
1| =] L
- o 182 BB zess @ =

1 8054020 | ¥ X b JF 1 1 1 80580050111
2 | 8050607 | by TULTHT— $ 195X ¢ 34X53 1 1 1 80553050400
3 | 2590079 | by TULTEY $ 19X100 1 1 1 25904020030
4 | 9510151 | HrwE> $ 10X50 3 3 3
5 0011858 | KJL k M14X30 P1.5 8T 4 4 4
6 9210014 | ST v+ M14 4 4 4
7 | 8054021 | B F T 54 b JF.COMP 1 1 1 80580050211
8 9011860 | KJL b M14X35 P15 8T 6 6 6
9 9210014 | ST v+ M14 6 6 6
10 | 9140017 | +v b M14 P1.56T 6 6 6
11 | 8050746 | KA ILE > 2 2 2 80568050700
12 | 5410020 | X T Y 2 2 2 54130040801
13| 9240014 | ¥H % Mi4aH 2= 2 2 2
14 | 9300036 | T E $ 3X30 2 2 2
15 | 4840085 | AT — UL 7 E> =203 2 2 2 48430051800
16 | 8050013 | H4A KA — 2 2 2 80501050400
17 | 4840084 | H S — 2 2 2 48430051700

1~ 17| 8051996 | & v F ASSY 1 1 1
18 | 7660209 | Oy v E > 2 2 2 76605040301
19 | 8050747 | X &> K 2 2 2 80568050600
20 | 9710050 | ¥+ X & (R bw/¥Y¥) STM-130 VS S-3 2 2 2
21 | 9710051 | ¥+ X & STM-130 VS 2 2 2
22 | 9020162 | AHZELRFIL N (SWYF) M10X20P1.5 16 16 16

18 ~ 22| 8051903 | X & > K ASSY 2 2 2

18 ~ 22| 8051878 | X &> K&y b =0 1 1 1

15



y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
M10X20P1.5


155400 = &8

KJF202-222-242(KW)T

o

cooooo0oo0oo

I

,\

AR

{

R oo % o 18 7 8% EHUE| B =
= 202
1 8054099 |H4)7—L COMP 2 2 2 80580020310
2 | 6160130 [R7uo'9F (1) 4 4 4 61620060600
3 | 6160132 |27uy F 2 2 2 61620060801
4 | 7890290 [5Yy7° 2 2 2 78920054600
5 | 9210010 [S7yY% Mio| 4 4 4
6 | 9140705 |3n'sFvh M10 P15 4 4 4
7 | 8050754 |7—LAkyn 2 2 2 80568020900
8 9020915 [3Ih'4 Wb M10%35 P15 7T| 2 2 2
9 | 8050752 [zyL—nL 1 1 1 80568020700
10 | 8050753 [A4L-n" R 1 1 1 80568020800
11 | 9020912 |an'4k b 2P M10%20 P15 7T| 4 4 4
12 | 9350199 |#4LY—I TC 32/52/8] 2 2 2
13 | 9380288 [A'FYUY 62052Z| 4 4 4
14 | 8050751 |3 L3a—T4v5 H4l 2 2 2 80568020400
15 | 9371025 [&xby7)0y S25| 2 2 2
16 | 9650007 |&77°39°(UnN'%) ¢ 52%6.5%p 60| 2 3 4
1~16| 8052429 [HfI4'—" ASSY.L 1 1 1 80580020111
1~16| 8052430 [HMIL4"—Y" ASSY.R 1 1 1 80580020211

16




16.3L-4L A—revyFHRBILEYF) KJF202-222-242 (KW)T-3L.4L

20

i =] L
- o 182 BB zess @ =
1 8060184 | #— bk v F 77— L L44 COMP (FNJL) 1 1 1 80602410700
2 5700065 | kv T TE> 1 1 1 57031040500
3 1940064 | RE > 1 1 1 19404029010
4 1110005 | EvFE> 1 4% 163 (52) 2 11104004030
5 2490073 | EvFELHT— 244% 2 24904032021
6 5440007 | EvFE> 24 % 163 (52) 2 2 54430040800
7 9620002 | ST v v SAE1” 2 2 2
8 9270002 | = v b SAE1” 2 2 2
9 8060194 | Oy 7 7L — bk L 1 1 1 80602410521
10 8060195 | Oy 7 7L — K R 1 1 1 80602410621
11 8060086 | 7 v 7 E > 2 2 2 80652210501
12 9140705 | IH2F v b M10P1.5 2 2 2
13 9330003 | YU X=w I A A2 M6P1.0 2 2 2
14 9373019 | X hwy TV E19 4 4 4
15 8060083 | 7 v 7 2 2 2 80652210201
16 8060093 | XS T 2 2 2 80652210600
17 8060130 | Ax 7 A v K 1 1 1 80602210500
18 8060131 | O v K 1 1 1 80602210600
19 9140513 | > v b M12 P1.5 2 2 2
20 | 9373007 | A by TUY E7 2 2 2
21 9240110 | A % M10 4 4 4
22 8060153 | U > 7 1 1 1 80602410300
23 9300034 | 7UE> ¢ 3X20 4 4 4
24 9240110 | A % M10 4 4 4
25 9480016 | RE > ¢ 16 1 1 1
26 | 9540041 | FU w7 (v0) $ 12 1 1 1
27 8060154 | L /N— 1 1 1 80602410400
28 9020925 | A &KI b M8X20 P1.25 7T 2 2 2
29 9150358 | IH 4 F v b (SWYF) M8 P1.25 2 2 2
30 9992115 | Fa914 (4YFTKTY) 1 1 1 99905222000

17



16.3L-4LFA—revyFHRILEYF) KJF202-222-242 (KW)T-3L.4L

hod =] L
Y N s 182 BB zess w =
31 9991577 | Ay 7 F 274 1 1 1 99905149000
32 9991908 | L-X4 1 1 1 99909599000
33 9991556 | F 171 2 2 2 99910201000
1~33 | 8061129 | # — bk v F77 — L L34-1 5 2 ASSY 1 80601410711
1~33 | 8061130 | #— bk w F77 — L L34-2 5 % ASSY 1 1 80601410811
34 8060180 | #R— hT L — bk L44 t9 2 2 2 80602410212
35 9011751 | KJL b M12X30 P1.5 8T 4 4 4
36 9210012 | ST v ¥+ M12 4 4 4
37 9140014 | = v b M12 P1.56T 4 4 4
38 8060181 | > 1 1 1 80602410900
39 9240112 | A% M12 2 2 2
40 9300034 | 7Y E> # 3X20 2 2 2
1~40 | 8061099 | # — bt v F77 — L L44-1 5 % ASSY 1 80602410711
1~40 | 8061100 | #— bk v F77 — L L44-2 5 & ASSY 1 1 80602410811

18



17.38V:4SV F—hevF (HRI SV EvF)

KJF202-222-242 (KW)T-3SV,4S5V

SXIb
14 15
. 2
2 ﬁ
\
4
~ /%<®\ 19
X 18
16
11| =] L

- o 182 BB zess @ =

1 8060211 | #+— k& v F 7 — L COMP 1 1 1 80692010101

2 | 8060212 | 7w ¥ 2 2 2 80692010201

3 | 9373015 | AbyTULY E15 2 2 2

4 | 8060213 | XTULY L 1 1 1 80692010300

5 | 8060214 | A7 >4 R 1 1 1 80692010400

6 | 8060215 | L/N— 1 1 1 80692010500

7 | 9240112 | ¥HX M12 2 2 2

8 | 9300046 | 7UE 4X30 2 2 2

9 | 8060216 | 7w 7INX 1 1 1 80692010600

10 | 9540041 | YU w7 (v 0) 41270 1 1 1

11 | 8050012 | v FE> 2 2 2 80501050301

12 9210020 | STy ¥ M20 2 2 2

13 | 9290036 | UF v b M20 P2.5 2 2 2

14 | 9993290 | SV 1 1 1 99909995000

15 | 9991556 | F a1y 2 2 2 99910201000
1~15| 8061222 | #— bk v F7—L SV ASSY SV30 1 1 1 80691010011

16 | 8060220 | #R—bTL— h SV 2 2 2 80692010711

17 | 9011751 | HJb b M12X30 P1.5 8T 4 4 4

18 | 9210012 | ST ¥ M12 4 4 4

19 | 9140014 | +v b M12P1.56T 4 4 4

20 | 9010239 | AKJL b M12X190 P1.75 1 1 1

21 | 9140514 | v b M12 P1.75 2 2 2

22 | 9210012 | STy i+ M12 2 2 2
1~22| 8061219 | #— bk v F7—L SV ASSY SV40 1 1 1 80692010001

19



Yama
長方形

Yama
タイプライターテキスト
80691010011


1847V 3aVE( ATV UVAAIN-) KJF202-222-242 (KW)T

. KJF242(KW)
N\ /
hod =] L
Y N 9 R 182 BB zess w =
1 5480132 | AT > L XA H/IN— 1 54820473100
1 5480133 | A7 > L XA H/N— 1 54830473100
1 5480134 | X 7> L X H/IN— 2 54840473100
2 5610202 | A/N—T L 16.3 1 56120273301
2 5610203 | A/N—T L 16.3 1 56130273301
2 5630277 | A/N—d L 16.3 1 56350273301
3 5630248 | 7T T URRZLKIL B M10X20 P1.5 8 8 9 56350247111
4 9210010 | ST v ¥+ M10 8 8 9
5 9240110 | ¥H % M10 8 8 9
6 5630242 | 75T YRRILKRIL b M10X25 P1.5 8 8 9 56350247211
7 9140790 | AL TZ7 T F v b M10P1.5 8 9
1~7] 5480126 | 7> L XA/IN—F v YKRS202 1 54820473000
1~7| 5480127 | 7> L XAH/N—F o/ F KRS222 1 54830473000
1~7)| 5480128 | 7> L XAH/IN—F 'y b KRS242 1 54840473000

20


Yama
線

Yama
線

Yama
タイプライターテキスト
ハイバン


19.5X)LEB KJF202-222-242(KW)T

KJE 202 L
KIER=2=2——
KIE 242 3

e

ol

o

’@

/.
i
;

14
i =] L
- o 182 BB zess @ =
1 9993874 | KJF202 1 99914238000
2 9993875 | KJF222 1 99914239000
3 9993876 | KJF242 1 99914240000
4 9993859 | ¥+ —7 (L= 260) 2 2 2 99900557000
5 9993860 | ¥+ —7 (L= 316) 2 2 2 99900558000
6 9993936 | KOBASHI (L = 336) 1 1 1 99900559011
7 9993511 | /N> ¥ v T — 7 30X225 (1) 2 2 2 99910569000
8 9990705 | F/N>TL— b 1 1 1 99900033011
9 9993106 | FUTYHAF2TA 1 1 1 99905283000
10 9993137 | ¥ 21 (23L) 2 2 2 99910478000
11 9993289 | ¥ 17 (0.1L) 1 1 1 99910511000
12 9993872 | HYPER ¢ 140X100 2 2 2 99900564000
13 9993871 | KWT 1 1 1 99903074000
14 9993870 | T 1 1 1 99901205000

21



A7°3v 8 (KJFY—VGURYE)

KJF-2

NED A

N

Y

e

BRUsT=E

AT —2

~ a %
NG N wb

>
P
) /X'\:(_\‘

ZIEN TF)

MERE

12
PANNVAN

2 g % & 4 o 18788 SHUE| B =
1 | D020012 |7R—F4v4"Y=NtyMO2(RS b 1 D0240071100
2 | D020002 |3-%Y75vY Y%7l KJY 40| 1 D0240030202
3 | D020003 |Frvh—RA7L—MFA'N) KJY 2 1 D0240020102
4 | D020006 |[4#IM%C KJY | 2 D0240030300
5 | 0144063 |93973%Yayya KJF-2| 1

6 | 1050070 |#4N AN y%y RBS| 1 10502022000
7 | 5590058 |3-7Y770Y Y% TMKIFR KJF-3 40| 1 55920630101
8 | 5590062 k3 HhI— KJF-2| 1 55920470200
9 | 5610398 |Oy47°L—tC KRL-2| 2 56120431000
10 | 5630180 |3—T4v¥'& Wb 8T M12X30 P1.5| 6 56350022001
11 | 9210012 (R7Yo5 T95% Mi2| 6

12 | 9012667 |&Wk 11T M12X25 P1.75] 2

13 | 6160013 |A'A"LOy4+yk M45 P1.5GEF)[ 1 61620011400
14 | 9350002 |¥'99%9- QLF609011.5185] 1

15 | 9372100 |Aky7Yuy" H100| 1

16 | 9380126 [A'7Yvy" 1

17 | 9994386 |77 ILGUFyIKJIF KJF-2| 1 99910659500
1~17| 5590061 |KJFY—LGUFyk 1 55920470100




KOBASHI1

Market Down & Crystal Money

BLOIEERABFIEETW

KJF>—)LGUF v MKJF-2F) 5590061

KF—ILGUF v FAAERE

CEICoXvbD70—T42 90 S —)UITHELFEH TI D, 3

FybZ g ERALTHRAA TS,

0144063
-000

RDBIZ(ZTIA—TAV T ATF R

@ KIF—ILGUFYIEIRSE—

L

KJFL—ILGUF VMU T OEBEARBEINTIVET, FEERIICTHERIZSL,

T gaa—F 022 R 58 %
1 D020012 J20—F42 T —ILtEy02(Rs Eyk) 1
2 D020002 aA—9U 7500V T 1
3 D020003 9‘-:*/7—:{?&—# 1 (Wfﬁ%&u .
15 9372100 AT (H100) 1 )
16 9380126 RT7)27(22211R) 1
17 9994386 SANJLGUF Y KJF 1
4 D020006 AHIA4C 2
5 0144063 HAAZEEEXSE) 1
6 1050070 YARAZLIS T 1
7 5590058 aA—9 750 v TRKIFR 1
8 5590062 K h7— 1 ERALAGL
9 5610398 Ay 7L—kC 2
10 5630180 a—F 429 HRILE8T(M12x30 P1.5) 6
11 9210012 AT TIv v (M12) 6
12 9012667 RILR11T(M12x25 P1.75) 2
13 6160013 AN)LaYYFvh(M45 P1.53%) 1
14 9350002 T4HYEL—)L(QLF609011.518.5) 1

1~17 5590061 KJFL—ILGUF v MKJIF-2F8) 1

NE) RS,
MYSTE

ZIED TR

A ERE




O BEBROEERBOSIER - FRBAGERASIAORYSNL-
BEBROIEEHICEFITOENTOBALUTOERZOA., RENTHELRTEMICOVWTIEIGUF O A+ I H

T4 . BYNLTEWLWTTEILD, 8. UTTHEMM TWAEWESRS DL SEAMENRL LET,
X2 aHRARILEM10x25 P1.5 7T) x24
. AT G T9w(M10) x24
—_ l
[(Fzr—28] 2 2FRM10 P1.5) x2

(M10x30 P1.5) x4

<y —ILERLY

¥2 aH 4R ILMM10x30 P1.5 7T) x14
AT I %(M10) x14
IHBRFvEM10 P1.5) x14

) e ¥1 IL—L/SLTCOMP.LASERY NG L E(L
¥ 2T T T2 (M10) xd4 HYUFEEA,
& aAR2FyM10 P1.5) x44 X2 — )LEAN—LE NS TLSRILE

HRILRM12x25 P1.5 8T) x3A&
ATV T I w(M12) x274

%3 HR—r7—L4 | ,wf/—\‘ e
@ LI I':'Ill o
\

|>'<5 jaa(PT3/8)| HRILEM12x30 P1.5 8T) x24
\ ATV T I w(M12) x274
‘ ]

(H7R—HA]

\ (I

[X4 TYRY—ILRR]

EEDPZIGI

7125 (6309)]
HARAZIL

aHARILE2P
(M8x13 P1.25 7T) x64&

%4 R T w(M10) xd4
aHEFyM10 P1.5) x4+

| X4 6HhOTFHIFHIHRILE
ARILM12x25 P1.75 11T) x24 | (M10x30 P1.5) x4

%3 IL—L/NMTFCOMP.R, —ILEAN—ISBYSNTIHRETHYEE A
X4 YIR—b7—LHOWMYNTHREBEIHYET A,
X5 O—ILT—TEE TS,

aA—9 7500 % IRRIFT—9 D5V IRKIFROBE I EDHD A FRALEE A,

HATTICERT HEMEETHY., L1, ZNFOEPERYRNTHLERL T ZE
W HRNAREET HENLHYET,




€© GUXYNARTITAR

REQD/N—YIRESEIZLEALUTDRNTGUA YRR TS,
FEARILE I ELOEDNTOVEWNMES E, TARLCERICEOI TOARILEZDFEEAL TS,

(R RETEER]
FSORAREETYF T LIKRBETIT o TIZE WY TDOBICIEEREME T LD A HER/NNILTZE
WTEAHTHLEEEITOTIESLY,

(AR AL 24K ]

FIE1) HARAVIZHEBHEERL. AT T (6309)ER M TS (H100)Z 4+ TZEY,

E)YARAZILERBLEBVRE X, FIE2) D SIEOHTIESLY,

FIE2) YA RFAZLIZHEEBT)—RIEFNEZEHRL. O2YX—ILAABEBRID L —IILEBALTIIESLY,
OB, D= ILMEWTEASNAGWKSITERELTZELY,

FIEI) a—D2 750w TKIFR(TEBEMICHEMEZEML. D2V FX L —ILA4B R H O NiH(LFRIKD
ERBBE)ZHALTEESL, OB, RY—TMEWTHEBASNGOLESITEEL TS,

FIE4) FIE2)DH AR ARIVIZFIRIDIA—720T50 0 v TMKIF ROEFE SIZHERAL TS,

FE5) OvITL—CIBERF)IZARILNMI2x25 P1.75](12F 58 ) Z BT+ TSR EITHHA A . RILEDEBEEL L
K3zAysTL—rCEHRYHITTRYIL TS,

FE6) HR—rH/NA— - ARARIL (6B ER)EIH RZAILR2P[TT M8x13 P1.25]1 TH A K A% )LIZERTI+T
Qir-{AN

FET7) EE#MASIYSLTHDa—22 T ICOMPD Y R—MMAIZFIEGC)ER RAEE TR ILFTERY 1+ TLEESLY,
[Fxor—RTL—MAUZESE)

FIE1) EEHBIDOIL—LINATLFNTND0UUTENL . BAAIZEDENENIEEMHEREL, BT —R%E

FOTEELY,

FE2) 18R TL—LAATLEA—T12FRILIETIM12x30 P1.5]J(10FERGR) - ATV F Dwdv[M12] (1%
B i) TR ITET S
I 8ERE—ILEAN—[FaHEHRILEMI0x30 P1.5 8TI(1K), 8LV IHERILRM10x25 P1.5 TTICAR)ZE
AT T Iy e MI0IERIZENFNMBMFITET S

FIE3) IFRIZTTYRL—ILELE6HI T FYFHSHRILEMI10x30 P15 TEATIH TSN,
[#84F17]

FIE1) KHgIZa—2> T ICOMPZERAT IFHRILFTERYT T TS,
ZOEEMFED MERTITENENESEEL TSN, (@if2ARDD)

BE.COHEMBMOTNORBEENH DA, YR—LT—LESFAFARILERAF T TOBIERDRILHE

aA— U IONETLEWNEEIZED T TLIESLY,

FIF2) Fror—ATL—rOTBRIZEYMEID XL BNRELTWSBRNAINHEID T, FIor—RATL—FX (T
HR— 7 —LOERBEAEEICTRAEL TS,
LEIEREIDAEZEM03" LINIZHEES CHR—h7—LE{TFRILNERO TRBL TS,

FIED I BRLYRITNZ—OFHRZRMYSNL. O—FF o RTO v 1TES, (13T: £ 14T:F)

MERENZIEA Y TABCABER) - Ov I TL—rCOBER M) - RIL1TIM12x25 P1.751(12F &R F)ZE Y 11+,

RILMEREICED EFTHhLOvsTL—rCEITYRIFTOYI LTS,

FB4) Tooat - RSUASUNRERMA T, O—LEUTIRIFTIEOHERBLI=E . 2SIV RDIHERE
FI—RTL—bD TV THIFT TS,

3



FIEs) 270 yk EERIZANLOY I FYbI3BEERERYM T, =20 DONF TRLLEDETHORAAT
<f2ELy,

Flg6) a—I S HOMNFETEEDESICHEZET, AR TMEERERIIE/ \o<—TINWTRRLAYSF YD
O LEITEBDH TS TLEZEW, PICO Y IR TRIE T BT FURLY I REDEF A (5.9~8.8N-m) (2755
SO BEARRNLOYIFYRERHOIAH h ATEYIESHZELTZEY,
X AXNJLAYIFYRE, A—90P0FFTRILEASHEOAD I &,

FIE7) FYEMTER RO FETL, EEHSOMLIFIvIEERL TS,
FIES) FxoHr—R-HR—rN\ISUTIZAAIINEFEALTLIEELY, (#90)
Fr—R230 HiR—bk/\DTU5 010

KAANFvyT  TITTRETDIEEBTNLENEIFEL TS,

FIE9) ML TRET#., ZELICKSFEEZTL . EENBOMERLTZEN, (BE-#-KRY %)



AT a B (IO—TA T =LA TF U AFYN02)

4
aXYa—F:D020011
3 2 1
70-F 4 V5 - AEEE
1. AVFFUREy FARR-E
2. 70-T4 VT = 0E
XoDFy MNIRFEEERYET,
. YR
Efi‘.; HEa—F ® 8 % B = EHME| B =
1 D020008 |Y—ILh' 1+ 1 $127 L345 1 D0240070200
2 D020009 |V—ILH'{+2 127 L30 1 D0240070300
3 D020010 |AYazhty’ $ 127X ¢ 70 L43 1 D0240070400
4 D020011 |7A—F¢Y4"Y—I4933339Y393 1 D0240070500
1~4 | D020007 |7A—F1V9"Y—NAVT+YA%Zyr102 1

D0240070100




KO@BASHI

Market Down & Crystal Money

BULOYICBBRABASEZTW

TA—T42 T =LA TF 2 XF Y02 D020007

70-T129'-NMAARAE

CEIoR—TF4o 0o —Eoa—T420 5 AT+ XX b E 0§ AL THIAA TS,

Q@ AFFURXVIRER—E
AUFFUREYNIZUTOERAIEARESTOES, SHRGEEL,

No E&ma—FK e HE
1 D020008 T—ILHAKA 1
2 D020009 U—ILHAR2 1
3 D020010 HAAEE 1
4 D020011 20—T40 T — LA BHEE (KE) 1
1~4 D020007 JO—FAVT =L AVTF U AFYR02 1

No.1 No.2 No.3
@ 0—T1T—ILDEE EYE PR
wExy
m— 7Aoo L OERRRIAE D3I | rivx |
HoTWWET,

IO—F40 T — L%, — R DFRRD
=T (BHBED) L/XvF D (TLE) D
BRIhTWET, EAIEE<ELCHIKRTHY
EELICERALTLEMEHOYEE A

=G ERYF 25 TIEYRTT,




@ TO—FAUTL—ABAHBO R

2)70—T42 7 o= VERYIRSHIEEFEZERAE T ENVITHSEVRF
FILENT LFRTITO>TLESLY,

I WMYFENBIZIRHOTO—ILI VT ITHTEN DWW -AfEE D HZ70—T12 5 o—ILIE
FERLANTLESLY,

Y ATFURETIA—TAVT o= IVERBLIZGE & T HRITIBL TS,

(GZY R

\_ WELARET HTRMABYES J

e g. 1)TA—TA2 5 L— LD ERRIE AL DBERIAToTHUEELY, N\

MP—ILHATED AR
OV —ILHRATEIZHY., T 0. BHEOERYNHFELTOELAERL, EMAMELTWSIBAX, EEESKT
BRETEM, ENVVEDIATRERM TS,
() —IVHRAE (Fzor—RTL—bh, 2= 7500 % TR D AR
OL—ILEHRAEIZ/NYPHTY  TSFEHNEOIEEFHERLTZEWD NUPHTULSH LGS, O—ILEHEBESED
BREIZEYVET DT, HYURR—/—ETECT>THRELTEE,
R)7A—TATo—ILD Rk
O7a—TA4V T o= LIZBEPREVRITHENNERELTZEND, F— EPREVRIIHIEEIE. EH
LAELVTLEELY,
OFEFEICENEELTLWVEVLNEREFITOTESW, EAFREL TS IO—T10J V—ILIEERLAL TS,

O 70—T1VTI—ILDORRAFH
Oa—2 7320V X TRADHRAH

A= I7500 v TRLZO—ILAAR1EEYbLET, BAREZEEHD=0. o—ILOSEEIZESA AL (#90)
EBAL, D—ILAAMRIZEYN(E2)LET , COBITO—TA42 T O— JLIZKEREENENLSITSEEL TS,

—H2I5U DU wThL|

J0—F4v5L—L

e S LHART

FAIVEGE

DEBRIEXY—F AL #90%EFEA

LTS, (F—RFH) \
2) HBH BT (LR LI
ESISERLTEELN, |

G)HRAAEBES—IVHARERYSNL, TO—T1U T —LITENALZFEE LY EONFETEL TS,




OF o7 —RTL—r~DfAH
MFo7r—RTL—MIU— LT AR2ZEINFET ., BARESHHH. V—ILONEEISEA ML (#90) &
B, O—UTAR2AEYMNEA)LES , CORTO—TA2 T o— JLITKEFEBEAEOLSITERL TS,

| Ja—F42 5 — |

S—ILHAR2

FAILERE

1) BB FV—F (L #90%EA
LTLEZEW, (F)—ZFTE]) T

2)FBFIZMRTEYIFELEL
FIFELTEELY,

Fror—2IL—h |

()RAHEBREL—IVIZET, ZOFEFEI—HAR2UZHE - DFETF THHRRAAFET, (”5)

]

GHRAAEBES—IVHARERYSNL, TO—TAU T —LITENALFEE LY EONFETEL TS,

OQa—"9 I3 0 v IREF T —RTL— DA H

M Fzor—RTL—hea—D0 7500 v IZHARAAEIO—T4 U T BEE B L UARTU T ARBEIC
XA AL (#90) FEERLTZELY, (E6)
COE, 7O0—T425 S — JLIZHA NI INHFELENKSIITTEEL TS,

Q) Fzolr—RTL—rETICZLTFEGERICESE. JB—Ta2J —ILREAMEES LS EMEa—D0
TS50 % TREN R T RETHAF T TIZEL, (B6) 2O, N v—FZFEAL TNEFRAFELIEZELY,
JOa—TA42T =L EELAMILENORRALGEYVET,

[ArTLzemT]
\
- | ]
e | e
g. NoR—ETMEAERNTHEE, | [ v LR | ,
IO—FAU T —ILABEL. AL | @ @ﬂ_
FhOREIL BN BYET B %3
Aol e
J THE =
e N —
' [ ¥XAAILER |




@ 0TI LNEBBEOTEER
(D Fror—RITFHAVEANL# S ABEREFELSE THEL,
(FELTHET, TA—TA2 T V—LISH LB TEEY . BREBTONENBYET.)
(2) COBEMLI B REICEL G TUVEN S EERRL TS,



BRICOVWTOZER. CEMBIETEA...

KO@BASHI

IMNEIEMASH
T701-0292 [ L X FBE684
2 (086)298-3112

12—y P TOEHOBRNTE VAT £,
http://www.kobashikogyo.com

WiCBEERRT T071-1248 dJtimE L) BN EIEET8iRF2 5 6% & (0166) 49-0070

MERILEERFT  T024-0004 AEFEIL EHAIBEF13MEI35-1 & (0197)71-1160
BMEREER 73213325 HAREFEEFSEISEE4T-1 7 (028) 687-1600
WIGEERR  T942-0041 ¥RE FEmRII4TT-1 B (025) 546-7747
WELEEFR  T701-0165 MWLHILRARAT27 7 (086) 250-1833

WA E T T861-2236 REARIR LISIHARZSIHA]LIE1586-8 2F & (096) 286-0202





